

贡献4000万美元竞选资金 就能当美国驻英大使？ 传闻奥巴马要提名“时尚女魔头” 白宫不回应

因为电影《穿Prada的女魔头》，全世界认识了她——《Vogue》美国版女主编安娜·温图尔，总是以咄咄逼人姿态掌控时尚的“女魔头”。据彭博社报道，为“感谢”她在今年奥巴马连任选举中贡献的4000万美元竞选资金，奥巴马或将提名温图尔出任美国驻英国大使。

对于驻英大使一职，温图尔可能面临着一些竞争，因为奥巴马竞选财务主席马修·巴尔赞也对这一职位感兴趣。温图尔和巴尔赞都是奥巴马竞选中的大金主。

知情人士透露，艾威资本管理公司创始人兼主理合伙人马克·拉斯利则有担任驻法国大使。

温图尔生于英国，目前是美国公民。不过《Vogue》发言人称，温图尔对外交岗位并不感兴趣，“她对目前的工作感到很开心。”

现任美国驻英大使路易斯·苏斯曼在担任这一职位之前，曾是一名驻芝加哥的投资银行家，也是奥巴马2008年竞选中的献金者。知情人士称，像奥巴马其他的政治大使被任命者一样，预期苏斯曼不会连任。

白宫则拒绝回应此事。



■链接

力挺奥巴马

曾联合美国众设计师出宣传T恤

女魔头Anna Wintour为奥巴马竞选可谓是不遗余力，她前阵子联合了诸如Marc Jacobs、Tory Burch、Diane von Furstenberg等22位美国正当红的设计师合力打造的unway to win项目，是希望可以借助他们在时尚界的影响力助奥巴马大选成功。为这个项目，22位设计师设计了很多基本款的单品，最新出来的T恤衫已经可以买到。

如果是奥巴马的支持者，就可登录独家销售网站runwaytowin.com选购，所有收益捐给“奥巴马获胜基金会”。不过说实在的，真不怎么好看，特别像毕业时同学们在T恤上的各种签名。

综合《新闻晚报》等



伊朗再俘美国无人机， 宣布“归为己有”

美国中央司令部4日否认伊朗关于“捕获一架美国无人机”的报道。该发言人称：“我们在海湾地区的行动限于国际公认的公海和空域，没有记录显示最近损失了任何‘扫描鹰’无人机。”

据英国路透社报道，伊朗官方电视台4日称，近日，一架美国“扫描鹰”无人机在海湾上空飞行时闯入伊朗领空，被伊朗伊斯兰革命卫队捕获。该声明没有提及无人机具体何时何地被捕，被击落还是自己坠毁。伊朗方面发布的视频显示，一批穿制服的人员在检查一架看上去没有受损的“扫描鹰”无人机。该电视台引述伊斯兰革命卫队海军负责人的话称，现在这架无人机归伊朗所有。

综合新华社等

北约批准在土耳其部署 “爱国者”

北大西洋公约组织说，北约成员国外交部长4日在比利时首都布鲁塞尔会面，批准在土耳其部署“爱国者”导弹防御系统，以防范可能来自邻国叙利亚的袭击。

外长会议声明强调，部署的“爱国者”导弹将只用于防御，绝不会用于支持建立禁飞区或任何进攻性行动。

外长会议声明说：“应土耳其要求，北约已经同意增强土耳其防空能力，保护土耳其领土和民众，有助于缓解土耳其边境危机。”

北约秘书长安诺斯·福格·拉斯穆森说：“我们向任何想袭击土耳其的人说，想都别想。”他在会前说：“我希望成员国外长们今天下午作出决定，加强土耳其防空能力，确保土耳其民众受到有效的防御性保护。”

“决定作出后，由有能力部署‘爱国者’导弹防御系统的成员国作决定。”拉斯穆森说，“我希望德国、荷兰和美国能够在土耳其部署‘爱国者’。”

据新华社电

肛门肿痛，是痔疮，还是肛肠恶变？

肛门肿痛、肿物脱出及便血，是痔疮、肛周脓肿、肛瘘及肛肠恶性肿瘤共有的症状，省内患者可拨打“全国肛肠疾病救助工程”河南站救助专线0371-63523333申请彩色超导光肛肠镜免费检查

由卫生部支持发起的“肛肠疾病救助工程中国行”开展至今，平均每天筛查出恶性肛肠肿瘤9例，且中晚期居多，让人深感痛惜的是，大多患者误把肛门不适症状当做痔疮来看待。临床统计显示，早期肛肠恶性肿瘤治愈后5年生存率可以达到70%~90%，而晚期则只有20%~30%。专家强调，有了肛门肿痛、肿物脱出及便血等症状，需及时到正规医院做一次肛肠镜检查。

肛门肿痛是肛肠疾病常见症状之一，多伴有肛门肿物脱出或大便带血等症状，是痔疮、肛裂、肛周脓肿、肛瘘、肛肠恶性肿瘤等疾病共有的症状，治疗前需准确辨明病因。

“临床上有七成多的重度或恶变肛肠患者，均存在长期拖延不治或盲目治疗现象。”昨日上午，省内著名肛肠专家——河南曙光医院冉纪萍教授向记者介绍说：“患者将肛门各种不适症状，简单地认为是痔疮发作，从心理上并没有给予重视，是导致疾病恶化的根源。”

冉纪萍教授介绍说，肛管齿线以下是由对痛觉非常敏感的体神经支配，受各种不良因素刺激后，造成肛门肿痛不适。不同类型的

疼痛，其所对应的病种也不相同。

只痛不肿：痛如撕裂状者，多为肛裂；
坠胀刺痛：伴肿物脱出，多见于血栓性外痔、内痔嵌顿等疾病；

钝痛：可见于肛管狭窄；
重坠灼痛：可见于肛窦炎、直肠炎、外痔合并感染等；

灼热胀痛：伴肛周高突，多见于肛周直肠周围脓肿、肛瘘并发肛周脓肿，或会阴部坏死性筋膜炎（属恶性病变，需高度警惕）；

灼热跳痛：多为肛周组织腐烂化脓；
肛周酸胀隐痛：伴有面赤潮红、低烧、午后潮热盗汗者，多见于结核性肛周脓肿；

肛门剧烈疼痛：肛门部有异物感、大便变细、变扁，伴血便或脓血便，多为肛管直肠癌恶性肿瘤。

河南曙光医院冉纪萍教授介绍说，肛肠疾病有67种，仅痔疮就有14种之多。其症状非常相似，发病原因及治疗方法却各不相同。

专家强调，35岁以上的中老年人，平日若出现肛门肿痛、肿物脱出、便血、大便变细、不成形，长期腹泻等状况患者，一定要引起重视，及时到正规医院检查确诊。

省内患者可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371-63523333，申请彩色超导光肛肠镜免费检查。



肛肠患者接受肛肠镜检查

哪些症状患者可申请超导光肛肠镜免费检查？

许多肛肠疾病，尤其是肛肠恶性肿瘤的早期症状极易被患者忽视，因此，及时做一次彩色超导光肛肠镜检查则显得尤为重要。

以下症状患者可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371-63523333，电话预约彩色超导光肛肠镜免费查病因：

- ☑ 肛门肿痛、肿物脱出者；
- ☑ 肛门或肛周长疙瘩者；
- ☑ 便时滴血、大便带血者；
- ☑ 腹泻、便秘、大便不成形者；
- ☑ 肛周肿块或直肠有异物感者；
- ☑ 肛门坠胀、排便不净者；
- ☑ 肛门流黏液或血水者；
- ☑ 排便习惯改变、便条变细；
- ☑ 肛肠病久治不愈者。

电话预约 肛肠疑难病因免费查

一直以来，肛肠疾病的诊断在我国误诊率极高，一旦发现也常常属于中晚期，究其原委，首先是患者对自身健康状况关注不够，对于肛门肿痛、肿物脱出及便血等一些早期症状不予重视。其次是大多数患者曾经在非专业肛肠医疗机构就诊，因此没有进行必要的检查，如电子肠镜、电子肛门镜等专业设备。再次，就肛肠恶性肿瘤本身特点来讲，其自然史可达10~30年。多数要经过：正常黏膜增生——腺瘤形成——腺瘤恶

变——浸润转移等多个阶段，其中肛门长疙瘩、便血、大便习惯性改变、大便异常等早期症状表现不明显，常被人忽略。

2011年9月，“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站——河南曙光医院，特增设3台超导光电子肛肠镜，自投入临床以来，以“看”为特色的精准检查，引起了业界高度关注，更有不少久治不愈疑难病患者，慕名前来查病因。

据曙光医院冉纪萍教授介绍，该项检查

设备是目前国际上，肛肠疾病诊疗领域的核心检查设备。其采用高达1200万像素的医用视频高清探头及摄像技术，将肛肠内部深层病灶，以视频直播的方式，显示在电脑屏幕上，医患双方均可看得到病情发展状况，从根源上杜绝了误诊、漏诊，为精确治疗提供了可靠依据。

患者朋友可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371-63523333或登录www.gcyjw.com预约申请肛肠镜免费检查。